
Maman a acheté un pack de 16 yaourts. Chaque membre de la 
famille a mangé 2 yaourts et il en reste 4 dans le réfrigérateur. 
 

Combien la famille compte t-elle de membres ? 
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Atelier de résolution de problèmes 

Colorie les connecteurs dans les énoncés suivants 

Frédéric demande 2 baguettes de pain à la boulangère. Il donne 
un billet de 5 euros, car il n’a pas de monnaie. Ses achats lui 
ont donc coûté 1 euro 80. 
 
Combien la boulangère lui rendra-t-elle ? 

Stéphane utilise un rouleau de 20 m de ruban pour ficeler des  
paquets-cadeaux. Il utilise  4 m 20 pour le 1er paquet. Ensuite, il 
ficelle le second. Ceci fait, il remarque qu’il lui reste 12,05 m de 
ruban ? 
 

Quelle  longueur de ruban a-t-il utilisée pour ficeler les deux paquets ? 
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Monsieur Dujardin fait un massif de 15 rangées de 22 dahlias 
chacune. De plus, il vend ses fleurs par caissette de 24. 
 

Combien de caissettes Monsieur Dujardin doit-il acheter ? 

4  

3  

-
 T

r
a
v
a
ille

r
 le

s
 c

o
n
n
e
c
t
e
u
r
s
 
-
 

Au fond de la classe, une étagère de 120 centimètres de long 
permet de ranger 15 dictionnaires, pas un de plus. Or dans la 
classe, les 27 élèves ont chacun un dictionnaire.  
 

Combien de dictionnaires ne peuvent pas être rangés ? 
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